



3 марта в храме Александра Невского по благословению настоятеля протоиерея Бориса Павленкова и при участии иерея Александра Резникова состоялась встреча активистов молодежного отдела храма с координатором волонтерских проектов Отдела по делам молодежи и миссионерского служения г. Ростова- на Дону Людмилой Винокуровой и ее помощником.

Гости провели интересную беседу в форме мастер-класса по работе с детьми-сиротами в рамках социального служения. В ходе встречи были рассмотрены такие вопросы, как:

1. Основные формы проведения встреч с детьми, грамотное построение занятий и бесед
2. Особенности работы с детьми-сиротами различных возрастных категорий
3. Особенности взаимодействия с неблагополучными детьми, детьми-инвалидами, детьми с психическими заболеваниями
4. Организация работы с администрацией учебных заведений.

Гости поделились с активистами Александро-Невского храма ценным опытом и ответили на немалое количество вопросов. Эта встреча стала очень важным событием для ведения дальнейшей работы по социальному служению в детских домах города.



